

Délvidék

Bácskai Napló
Politikai napilap
Felelős szerkesztő: Kónya Lajos

MEGJELENIK	
mindennap délután vasár- és ünnepnap kivételével.	
Szerkesztőség és kiadóhivatal:	
Szabadka IV. Rákóczi-ut 28.	
Telefon: 308.	
ELŐFIZETÉSI DÍJAK:	
Helyben házhoz hordva	
egész évre	14.00
fél évre	7.20
negyed évre	3.60
egy hónapra	1.20
Videkre postán küldve	
egész évre	17.40
fél évre	8.70
negyed évre	4.35
egy hónapra	1.45

A macskafogyasztók.

Lloyd George ur szónokol. Mint egy jól felhuzott fonográf, úgy szónokol. Azt szónokolja, hogy ők, már mint az ántánt, azért nem győztek eddig, mert nem volt egységes a hadvezetésük. — Tehát nem azért verjük őket, mert a mi német hadvezetésünk kitűnő és mert a magyar és bajor katona út, mint a bomlott óra, hanem azért, mert a vezetés nem egységes. Éppen negyedik esztendeje szónokolják ugyanezt. Ezzel biztatták a belgákat 1914. őszén, ezzel a szerbeket 1915. őszén, ezzel az oláhokat 1916. őszén és ezzel a taljánokat 1917. őszén.

— Csak még egy kicsit várjatok, derék macskavadászok, majd nemsokára egységesek leszünk és úgy segítsünk benneteket a slamasztikából, amiből most a fületek se látszik ki, mint a pinty.

Az embernek ilyenkor mindig az az operarészlet jut az eszébe, amikor a báró (az operában) beleesik a vízbe és kijön a hős tenorista, ráhelyezi pocakjára a tenyereit és crescendo énekl:

— A bááááró beeeleesett a viiiiizbe!

Azután jön a baritonista és az egész kórus és valamennyien énekl:

— A bááááró beeeleesett e viiiiizbe!

Ahelyett, hogy kihuznák.

A nyavalyás talián pedig ordít, mintha nyársba huznák:

— Jaj a hátam, jaj a hátam, odavan,
Szomszéd bácsi kiporolta csufosan.

Mért is ültet hát kertjébe rózsafát,

S rá az Isten — ó! — gyümölcsöt minek ad?

Bácskai utasok figyelmébe!

A „Délvidék“ kapható Zombor, Baja, Ujvidék és Szabadka vasuti hírlap-árusítóinál.

Buvárhajóink két angol gőzöst elsüllyesztettek.

Berlin, november 20. Wolff-ügynökség jelenti: Buvárhajóink az Anglia körüli elzárt területen újabb 14 ezer bruttó tonna hajót teret süllyesztett el. Az elsüllyesztett hajók között volt két angol gőzös is, melyeket erős fedezet mellől sikerült buvárhajóinknak kilőnie. Az egyik gőzös fel volt fegyverezve. Mindkettő Anglia felé tartot.

Az új orosz kormány kiáltványa.

Bécs, nov. 20. A londoni Central News pétervári távirata szerint a mostani orosz kormány kiáltványt adott ki, amellyel felfüggesztette a volt kormány valamennyi politikai és katonai szerződésének érvényességét.

A királyi pár Luxemburgban.

Budapest, nov. 20. Károly király és Zita királyné az elhunyt király halálának évfordulója miatt Luxemburgba érkezett.

Aknakereső helyett halászgőzös.

Berlin, nov. 20. Az angoloknak 17-én a német tengerőrbőlbe történt behatolásával kapcsolatosan az angolok által terjesztett azon hír, hogy egy német aknakeresőt elsüllyesztettek, valótlan. Egy halászgőzösiünk azonban valóban eltűnt. Valószínűen innen ered az angolok tévedése.

Bonyodalmak Moszkvában.

Stockholm, november 20. A határzár ellenére Moszkvából rengeteg utas érkezik Stockholmba. Az ideérkező utasok beszélnek el, hogy Moszkva utcáin véres harcok folynak. A színház lángokban áll. Két nagy szállodát a tűzértség rommá lőtt. — A bolsevik csapatok, melyeknek Moszkvába kellett volna érkezniük nem érkeztek meg, mert föltartóztatták őket. A bolsevikiek azonban a főbb vasuti hivatalnokokat állásukból elmozdították és maguk vezették a vasuti ügyeket.

Az orosz alkotmányozó gyűlés összeül.

Bern, november 20. Mint a Bund orosz munkatársa jelenti, a maximalista Pravda hirdetményt közöl, amely Lenin aláírásával az alkotmányozó gyűlést november 29-ére hívja egybe.

Oroszországban zavaros a helyzet.

London, november 20. A Reuter-ügynökség jelenti: Az angol külügyminiszter az alsóház legutóbbi ülésén kijelentette, hogy a helyzet Oroszországban valóban zavaros.

Egy vasuti katasztrófa

ötyszáz áldozata.

Stockholm, nov. 20. A Szlovo jelentése szerint a román fronton borzalmas vasuti katasztrófa történt. Paskant és Tekany között két katonavonatot összeütözt. Állítólag ötszáz katona életét veszítette és igen sokan megsebesültek. Mind a két vonat tulnyomórészben román katonákkal voltak megpakva, akik között orosz tisztok is voltak.

Pétervár éhínség előtt.

Stockholm, nov. 20. Az oroszországi helyzet egyre zavarosabb lesz. Az ideérkező tudósításokból megállapítható, hogy Péterváron a hatalom tényleg a bolsevikiek kezében van, de ezt a hatalmat csak nyers erővel tudják föntartani. A dühöngő vasutas sztrájk már-már katasztrófává fajul; Pétervár éhínség előtt áll. Moszkvában Kornilov az ur, akit Radzianko tábornok is támogat. Charokovban és az egész Ukrajnában Kaledin kozákgenerális garázdálkodik, aki valószínűleg rémuralom alatt tartja az országrészt s minden ellenszegülést halállal büntet.

Az új rezsim még mindig nem tudott kormányt alkitani. Legutóbb a forradalmi szocialista blokkal kísérletrtek s velük akartak kormányt alakítani, de ez a kísérlet sem sikerült. Az ántánt Stokholmba menekült követői nem tudnak Oroszországgal érintkezni.

Két napig élelem nélkül.

Bécs, nov. 20. A Neue Züricher Zeitung jelenti, hogy Franciaország délnyugati része két napon át gabona nélkül maradt, mert a vasuti forgalmat katonaszállítások foglalták le.

Magyarország a külföld szemében.

— A Liceum esztörtöki előadása. —

Révai Mór volt országgyűlési képviselő, a magyar politika régi, kipróbált munkása lesz a Liceum esztörtöki előadója. Révai legújabb könyve „Magyar demokrácia, magyar választójog” címmel a közéletben méltó föltűnést keltett s ámbár mérsékelt felfogásánál fogva nem illeszkedik be teljesen a választójogi követelések mai állásába: alapos tudással fejti ki álláspontját.

Ugyancsak érdekes szempontjai vannak abban a reánk annyira fontos kérdésben, hogy miképpen áll a külföld előtt az új Magyarország? Miképpen vélekedik a külföld mai kulturánkról, gazdaságunkról, politikai törekvéseinkről? Mi a magyar helyzete a politikában a szövetségesek s az ellenségek szempontjából?

Mind olyan aktuális kérdések, a melyek az egész magyar társadalmat érdeklik s így bizonyára a Liceum közönségét is.

Az előadás esztörtök délután fél 6 órai kezdettel a városi színház dísztermében lesz megtartva.

Eltűnt koronaforintok.

Aki olyan tiszta, mint a szopós kisdéd.

(Saját tudósításunk.) Érdekes öregember állott tegnap a szabadkai törvényszéki bírak előtt. Ő volt a panaszos és nem a vádlott, de a legérdekesebb alak mégis ő volt. Kuluncsics Máté az illető, 58 éves és kanász Mátételkén. Még fiatal korában, úgy 30 évvel ezelőt, elkergette a hitese feleségét, aki most is él. Akkor más asszonyt vett az oldala mellé és azzal 18 esztendeig élt. Mikor az meghalt, új asszony került a házhoz, Nagy Istvánné és ez is nála maradt, de csak két évig. Mikor a kanász semmit sem akart ráírtni a vagyonából, akkor otthagytta.

Most mégis egymás mellé kerültek a törvényszéken, mert Nagy Istvánnának az öreg Kuluncsicsnál való tartózkodása utolsó napjaiban, eltűnt a kanász zárt lakásának a sublódliokjából 160 korona. Volt azok közt mindenféle bankó, még koronaforint is, ahogy Kuluncsics a papirkoronát hívja.

Mit tehetett a kanász, elment a csendőrhöz és följelentést tett. A nyomozó közegek csodálatosképpen a szomszédot, Szöllősi Lukácsné 58 éves asszonyt fogták gyanuba és így ő volt tegnap a vádlott. Elkéseredetten hangoztatta, hogy:

— Tiszta vagyok ebben az ügyben mindörökké; olyan tiszta, mint az a kisdéd, aki szopik.

Bizonyítékok hiányában föl is mentette a törvényszék.

Most már csak az a kérdés, ki lopta el hát az öreg Kuluncsics Máté kanásznak a koronaforintjait.

— Elfogtak egy tolvaj katonát. Az éjjel az első-második körű rendőrség egy többszörös katonaszökevényt fogott el. Az illetőt Horváth Kálmánnak hívják, kinek lelkét több lopás vétsége is terheli.

A könnyelműség áldozatai.

Felrobbant a petróleumlámpás. —
Összezúzta a fejét a malomkerék.

Két szerencsétlenségről értesülünk. Mindkét esetben többé-kevésbé a könnyelműség okozta a szerencsétlenséget, — melyről az alábbiakban számol be tudósítónk:

Vujevics Gáspár egyik kisborszniai gazdánál, mint béres szolgált. Gazdája kezében a napokban, mikor az istállóban meggyújtotta a petróleumlámpást, a rossz petróleumlámpában a felrobbant lámpást a gazda a szalma közé dobta. A kiömlő égő petróleum hamarosan tüzet támasztott, melyet nem lehetett a tovaferjedésben megakadályozni, mert a jászol elé kötött lovak féktelen rugásai lehetetlenné

tették a tűz elnyomását. Hamarosan oly hatalmas tűz támadt, hogy a lovak mentésével foglalkozó béres a nagy füstben elájult. Megmenteni nem lehetett. Vujevics, ugyszintén az istállóban levő négy ló teljesen összeégett.

A másik eset egyik szabadkai tanyán történt. Rizsányi Antal tisztán megdondolatlanságból ráült egy szőmalom kerekére, melyről mozgás közben oly szerencsétlenül esett egy másik fogaskerék közé, hogy az, fejét életveszélyesen összehorzoslta.

Rizsányit sérüléseivel beszállították a közkórházba, ahol most élet-halál közt lebeg.

Tumbász malmát itélethozatalig bezárták.

A szabadkai rendőrség néhány nappal ezelőtt feljelentést alapján nyomozást indított a Sándor külvárosban levő Tumbász-féle malom ellen. A feljelentés szerint a malom különböző visszaéléseket követett el és jogosulatlanul nagyobb mennyiségű lisztet bocsátott áruba.

A vizsgálatot a rendőrség részéről Tary Emil rendőrkapitány a Haditermény zombori kirendeltségének főnökével Berkovics Bélával együtt vezette. A könyvek átvizsgálása után a rendőrkapitányság és a Haditermény főnökének egyértelmű indítványa alap-

ján a malmot ma Bíró Károly dr. polgármester itélethozatalig bezáratta azzal hogy a tisztviselők gabonáját, megőrölve a malom kiadhatja és az őrlés végett ott levő, egyéb vámörlok tulajdonát képező gabonát a malom felőrölheti, de ki nem adhatja.

A malomban ugyanis a tisztviselőknek mintegy 200 métermázsza buzája van felhalmozva az egyéb vámörlok tulajdonát képező gabona mennyiségén kívül. A tisztviselők igazolvány alapján még itélethozatal előtt megkaphatják az őrlés végett odaszállított gabonájukat.

A boroci paraszt hadiesküvéje.

— Szuronyok közt az anyakönyvezető előtt. —

A háboru furesaságai közepett is páratlanul áll ez a kis eset, amely a napokban játszódott le Pécsen Haksch Lajos anyakönyvezető hivatalában. Volt itt már esküvő számtalan, hadi lakodalmas pár is megfordult igen sok. Nem szokatlan az sem, hogy az anyakönyvezetőtől, vagy az eskető paptól a vőlegény egyenesen az állomásra hajtát és megy vissza csapatához a frontra. De tudunkkal arra még nem volt példa, hogy a vőlegényt szuronyos bakák kísérik el az anyakönyvezetőhöz és innen a házasság után vissza a fogdába.

Az előzmények a következők. Radivjov Simon boroci földműves a 6 gyalogezredben szolgált. Vele együtt katonai szolgálatot teljesít a család összes férfitagja, az apja és a fivérei is. Az otthoni kis gazdaság egész gondja magára maradt öregasszony nyakába maradt. Aratáskor ideiglenesen haza bocsátották az egyik fiút, de az ősi betakarítást már nem végezhette el. Megírta ezt az öregasszony pécsen szolgált katonafiának, a Simonnak, még augusztus végén, amikor az otthonlevő másik gyereknek megint be kellett rukkolnia.

Simon haza is ment. Nem lógás volt a célja. Hivta haza a föld. Otthon elvégzett, rendbehozott mindent. Megbeszélte a rokonsággal azt is, hogy még mielőtt a haretérre megy, megtartják az esküvőt is a bástóvárosi Antity Alexandrával. Két hónapig el volt foglalva. Dolga végeztével Pécsre

ment és november elsején annak rendje-módja szerint jelentkezett a pótzászlóaljnal. Katonáéknál azonban nem ilyen kedélyesen vészik a dolgot. Radivjovot beosztották a legközelebbi menetszázadba, annak elindulásáig pedig lecsukták, hogy újból valami dolga ne akadjon otthon. Amíg a fogdába busult, elkövetkezett az esküvő napja. A menyasszony és a násznép el mentek Pécsre, hogy megtartsák a lakzít. A katonaságnál is engedtek a rideg szigorból és Radivjovot előkerült a fogdába. Az esküvőre kitűzött határidőben két szuronyos baka kísért fel az anyakönyvi hivatalba, ahol már várta a menyasszony és a két tanu. Megkötötték a házasságot itt is, meg a pap előtt is, azután pedig az új férjet visszavitték a kóterba. Az új menyecske pedig sirdogálva utazott haza, mert még meg sem ölelhette a Simont, akit az esküvő után pár nappal már el is vittek a haretérre.

Ez a Radivjov Simon és Antity Alexandra furesaságos lakzójának hiteles története.

— Távozó főorvos. Gyulay Ernő dr. honvéd főorvos, aki körülbelül egy év óta lelkiismeretes kötelességteljesítéssel végezte a honvéd lábadozó osztály főorvosi teendőit és ezt megelőzőleg hosszú időn át teljesített haretéri szolgálatot s kitüntetésben is részesült, most ismét a haretérre ment.

A mai cselédek.

Eltörte a gazdája oldalbordáját.

A mai cselédek nagy része annyira a helyzet magaslatára emelkedik, hogy még attól sem riad vissza, hogy kenyéradója ellen szegüljön. Az ellenszegülés egyik frappáns példája az alábbi eset.

Juhász Margit cselédeleány Kopunov Károly nyugalmazott városi tisztviselőnél szolgált. A leány csupán arról nevezetes, hogy nyelve a kelleténél hosszabbra nőtt. A múlt hét végén két napig minden szó nélkül távolmaradt Juhász Margit szolgálati helyéről. Mikor visszatért, gazdája a 74 éves Kopunovics Károly kérdésre vontatá távolmaradása miatt. A leány erre nyelvelni kezdett. Kopunovics próbálta megfékezni a ficánkoló nyelvet, de nem sikerült neki. A leány annyira ment, hogy tetlegességre vetemedett. Gazdáját ugy eldálba lökte, hogy az bordatörést szenvedett.

Az orvosok véleménye szerint Kopunovics sérülése életveszélyes. A leány ellen az eljárást megindították.

Cigányt fogott a muszka.

— Lopják a pénzt a mellyéből és a szoknyából. —

(Saját tudósításunk.) A cigány ügyes szokott lenni a lopásban, de most egyszerre kettőtől is kiderült, hogy nem jól értik a mesterségüket.

Basics Palkovics József györgyepusztai bérlőt Bajmokon a piactéren megszólította Sztojko József 57 éves törökkanizsai cigány és beszélgetés közben észrevétel nélkül kilopta mellényének belső zsebéből pénztárcáját, melyben 1560 korona volt. Alighogy a cigány eltávozott, a bérlő észrevette, hogy hiányzik a tárcája és a cigány után szalajtott a vele volt orosz foglyót. A muszka megragadta a menekülő cigány karját és elvette tőle a — tárcát. A pénzt nem akarta az visszaadni, mert azt mondta, az az övé. Atadták a csendőrségnek az ügyetlen cigányt.

A másik eset a következő. Kecsenovics Györgyné ugyancsak Bajmokon egy marhalevelet íratott át. Az irodaablak előtt a tolongásban Abraham Imre röszekei cigány a szoknyája zsebéből ellopta a tárcáját 54 korona tartalommal. Az asszony rögtön észrevette a lopást mire a cigány vissza is adta neki a pénzt, de a tárcát nem. Ez is csendőrkézbe került.



Hétfőn és kedden

Az eskü. Dráma 4 felvonásban.

Főszereplő: **Hella Moja**

A modell 2 felv. ban vigjáték a **Lifka moziban**

Kezdeté d. u. 5 és este 8 órakor.



Mozgófényképszínház.

— Raskolnikov bemutatója. Dosztojevszkij világhírű regényét a „Bűn és bűnhődés“-t Pakots József nagyszerű feldolgozásában Raskolnikov címen hétfőn fogja a Korzó Mozi bemutatni. Dosztojevszkij megrendítően mély filozófiáját, az emberi lélek legmélyebb örvényeibe behatóan az analizisét, a hatalmas regény erős realizmusát és izgalmas cselekményét mesteri művészettel hozza ki a filmdráma mely Budapesten rendkívül nagy sikert aratott. A Korzó Mozi bemutatója elsőrangú estének ígérkezik.

LIFKA MOZI HETI MŰSORA

Hétfő—kedd: *Hella Moja* fellép-tével *Az eskü* dráma 4 felv.

Szerda—csütörtök: P. Menichelli első fellép-tével: *A lélekabló* egy asszony drámája 4 felv.

Péntek—szombat—vasárnap: *A peleskei nótárius* vigj. 4 felv.

Hétfő—kedd—szerda: Még soh' sem látott filmatrakció! Legyen világhírű! A nemi élet szociális problémája 5 felv.

KORZÓ MOZI MŰSORA:

Hétfő—szerda: *Raskolnikov* (Bűn és bűnhődés). Dosztojevszkij szenzációs regénye.

Péntek—vasárnap: *Gunar Tolnäs* a Nordisk-filmgyár új Psilanderjének első fellép-tével: *Arany füst*. Nagy sikert aratott ujdonság. Színész történet, drámai színjáték.

Hétfő—kedd: *Vengerkák*. Pásztor Árpád kitűnő színműve. Főszereplők: *Lenkeffy Ica és Törzs Jenő*.

Uj magyar Vörös-kereszt sorsjegy!

Részletfizetésre:

2 drb 25 havi részlet á 6 korona
5 drb 24 havi részlet á 15 korona
10 drb 30 havi részlet á 25 korona

Az első részlet kifizetésénél átadom a törvény értelmében kiállított részletívét, úgy hogy a legközelebbi húzásban már résztvesz. Évenként 5 húzás, az első húzás dec. 5-én. Vidéki megrendesések portómentesen.

Kapható

a **Kunetz-Bankban**
Szabadka, Eötvös-utca.

ELKELT!

E hirdetés csak a földbirtokot eladni, vagy venni akaró közönséget érdekli!

A Jászapáti Gazdasági és Iparbank Részvény Társaság tulajdonát képezett, Szilágymegyében levő zárnoki és nagyteraszidai birtokok elkelték. Az eladást a tulajdonos pénzintézet megbízásából a Nagy Lajos Országos Adásvételi és Reklámválalata Debrecen — közvetítette és bonyolította le lelkiismeretes becsületességgel úgy az eladó, mint a vevő legtehetősebb megelégedésére.

E válla at fennáll 18 év óta. Minden megbízást maga a tulajdonos intéz el személyesen. Adásvételi megbízásokat elfogad költség-előleg nélkül! Központi Iroda: Debrecen, Csapó-u. 19. sz. Alapítva 1900-ban.

ELITE

MOZGO

Hétfőn, kedden

In teufels Gewalt

fantasztikus történet
3 felvonásban és a
fényes kísérő műsor.

Előadások kezdete: hétköznap fél 6 és fél 9 órakor, vasár- és ünnepnap pedig 2-8-ig és este fél 9 órakor.

Ujságkihordó

leány felvétetik
a „DÉLVIDÉK“
kiadóhivatalában.

Berkes F. Béla könyvkötészete

a szt. ferencrendiek templomával szemben. Mérsékelt árban gyorsan csinosan és izlésesen készíti üzleti könyvet, könyvtárat, folyóiratot, imakönyvet, tankönyveket bekötésért, írómappát, paspartut, gobelineket rajzok és tervrajzok felírását s minden e szakba vágó munkát. Ugyanott

tanuló felvétetik.

Faszén eladó

Bánó és Bröder cégnél
Telefon 4-46. Kossuth-utca.

SZÖRMÉKET

legszebben
átalakít

KERTÉSZ MIKLÓS

divatszűcs
Vörösmarty-utca 52. szám.

Kiskertések figyelmébe!

Most is vethető bőséges ujjeláudi

spenotmag

negyedliterenkint 2 koronáért kapható
IV. kör, Bercsényi-utca 637. szám alatt.

Dohányzók

még kaphatnak gyári áron cigaretta hüvelyt. Eredeti vergépapíron készült, békeidőből való jóminőségű hüvely, 1 doboz **100 hüvely, 60 fillér.** 1000-kint 50% engedmény. Családi levélpapír, **100 levélpapír és 100 boríték** (a boríték selyembe-től) **5 kor. 50 fill.** mind a 200 darab. Szabadkai látképek és más ujdonságok darabja 10 fillér. **Névjegyek azonnal izlésesen készílnék.** Író- és csomagolópapírok gyári raktára.

Lipsitz és Lampel

könyv-, papirkereskedése és könyvnyomdája. Szabadka, Rudics-utca.
Telefon 604 sz.

Naffia nincs és nem is lesz!

Nyersanyaghiány miatt a papirspárga ára ma már a papírtól elképzeli. Mindenki lássa el magát előre

„PATRIA“

szőlőkötöző papirspárgával.

Ára 100 kg-ként 520 korona.
Kapható Gottlieb és Schmiel „Patria“ papirspárga eladási irodája. Budapest, VII. kerület, Rákóczi-ut. 6. sz.

NŐI KALAPOK

: átmeneti, őszi és :
téli velour-, nemez- :
bárony-, selyem- :
kalapok nagy vá- :
lasztékban megér- :
keztek utólrhetet- :
len olesó árban, :
míg a készlet tart. :
Fátyol, szalag, vi- :
rág- és tolltűzések. :
Gyászkalapok min- :
den árban. Atala- :
kítások, díszítések :
legolesőbb árban, :
ugyszintén szőr- :
mében is a legdi- :
vatosabb gallérok s :
muffok készülnek. :
: :
RODE IMRÉNÉ Szeged.

Huzás már 1917 dec. 6-án.

Ezen XXXIII. magyar királyi

jótekonycélú

államsorsjáték

főnyereménye 200000 K készpénzben
Az összes nyeremények összege: 475.000 korona készpénzben.

Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek kaphatók a magy. kir. lot-tó-jóvedéki igazgatóságnál Budapesten (Vámpalota) az összeg előző es beküldése mellett, továbbá valamennyi posta-, adó-, vám- és só-hivatalnál az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdeben és váltó-üzletben. Játék-teret igény és bérmentve küld

A m. k. Lottó-jóvedéki igazgatóság.

29608—917.

Nád árverési hirdetmény

Szabadka sz. kir. város tanácsa ezenel közhírré teszi, hogy a város közön-sége tulajdonát képező alább megneve-zett nádasokban termelt nád a követ-kező napokon árverés útján a helyszí-nén el fog adatni.

I. Folyó évi december hó 4-én dél-előtt 9 órakor: Kelebiai 88^{000/2000} lánc és a tompa: gyékényes 1 lánc.

II. Folyó évi december hó 5-én dél-előtt 9 órakor:

Ludas tábori 63^{000/2000} lánc. Lupas fti-zesi 42^{000/2000} lánc. Ludas csurgói 25 lánc Ludas nagyréti 59 lánc. Ludas sziget 52^{000/2000} lánc.

III. Folyó évi december hó 6-án dél-előtt 9 órakor:

Ludas szárazréti 64^{1000/2000} lánc. Ludas sóstói 1 lánc. Ludas vértói 1 lánc.

IV. Folyó évi december hó 11-én dél-előtt 9 órakor:

Palicsi (zentai uttól a halászházig) 88 lánc. Palicsi (halászháztól Geizer szállásig 38^{000/2000} lánc.

V. Folyó évi december hó 12-én dél-előtt 9 órakor:

Palicsi (a sándori szőlőtől Ludasig 74^{1000/2000} lánc.

Megjegyzendő, hogy a vételár ezenal a helyszínen fizetendő, egyéb fel-tételek a gazdasági ügyosztály helyisé-gében a hivatalos órák alatt megtekin-tetők.

Szabadka, 1917. november 17-én.

A váro

Eladó villa

Palicson. Veszek Szabadkán család házat azonnali beköltözéssel. Cim kiadóhivatalban.

A cs. és kir. 23. gyalogezred

HADIALBUMA.

Szerkesztette:

Kun József Jenő tart. főhadnagy.

1050 harctéri kép
és rajz, 100 érde-
kes cikk és vers.

A világháboru első két évében kiintetett és elesett 23. as hősök irásiban és képben megörökítve.

300 autogram
uralkodóktól, had-
vezérektől és ez-
redbeliektől. ::

A számos díszes kiállításu csoportképen több mint 3000 ezredbeli arcképe található.

Ára 20 kor. Megrendelhető: Kun József Jenő főhadnagynál, Tábori posta 632.

Eladó

korcsmai berendezések

biliárdasztalok, plüspadok, stb. Megte-kinthetők bármikor Matkovics Károly szeszereskedőnél, I. Zentai-ut, 487 sz.

Egy jó házból való fiút

nyomdász-

tanoncnak

fizetéssel felvesz a
SZENT ANTAL nyomda